

ADÓEGYENLEG LEKÉRDEZÉS

Az adóegyenleg lekérdezésére az OHP - <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap> - keresztül van lehetőség.

Az adóegyenleg lekérdezés bejelentkezéshez kötött funkció, és csak elektronikus azonosítást követően lehetséges.

❖ Vállalkozások

FONTOS! Ahhoz, hogy az adózó le tudja kérdezni az adószámla egyenlegét, a képviselőnek kérnie kell az Önkormányzattól, hogy a nyilvántartásba berögzítse őt. Ha nem a képviselő kíván eljárni, akkor lehetőség van, hogy meghatalmazzon más személyeket.

Az önkormányzathoz postai úton kell megküldeni a meghatalmazást, aláírási címpéldányt, képviselői kérelem elektronikus ügyintézéshez.

Meghatalmazás esetén a képviselői kérelem elektronikus ügyintézéshez elnevezésű nyomtatványt a meghatalmazott tölti ki.

A formanyomtatványok elérhetőek a honlapunkon Ügyintézés -> Adó ügyek -> Adó nyomtatványok fül alatt.

❖ Egyéni Vállalkozók

Az egyenleg lekérdezéséhez a KAÜ- azonosítás után a rendszer automatikusan kitölti az Ön adóazonosító jelét. Kérjük ellenőrizze azt!

Amennyiben adataiban változás történt, azt szükséges az önkormányzathoz bejelenteni a Bejelentkezés/Változás bejelentése űrlapon.

Amennyiben az önkormányzati nyilvántartásban hiányosan szerepelnek az adatai (hiányzik az adóazonosító jele) nem lehetséges az egyenleg lekérdezése. Ilyen esetben szükséges bejelenteni az adóazonosító jelét az önkormányzathoz.

❖ Magánszemélyek

Azok a magánszemélyek, akik elektronikusan kívánják intézni ügyeiket, a rendelkezési nyilvántartásban szükséges erről rendelkezniük. Amennyiben elektronikus ügyintézészt választják, akkor az önkormányzatnál minden ügyben elektronikusan fog tudni eljárni.

Rendelkezési nyilvántartás: <https://rendelkezes.gov.hu/rny-public/>

EGYENLEGLEKÉRDEZÉS MENETE:

1. Bejelentkezik az OHP-n keresztül KAÜ-azonosítással
2. Kiválasztja Csomád Község Önkormányzatát
3. Adóegyenleg lekérdezés
4. Egyenleg típus: Egyszerű vagy Részletes
5. Lekérdező adóazonosító jele:

A KAÜS azonosítás miatt ezt a rendszer automatikusan kitölti.

Amennyiben képviselőként jár el, az adószámot/adóazonosító jelet Önnek kell megadnia.